



Nr. 56975 din 02.11.2021.

SE APROBĂ  
PRIMAR  
LUCIAN GRIGORE POSTĂN

MINUTA,  
DEZBATERII PUBLICE DIN 01 NOIEMBRIE 2021

**”Aprobarea Regulamentului privind normele pentru lucrările tehnico-edilitare care se execută pe domeniul public/privat al Municipiului Tecuci.”**

În baza prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, U.A.T. Municipiul Tecuci a organizat Luni, 01.11.2021, ora 11.00 la CASA DE CULTURĂ TECUCI, SALA STUDIO, dezbateri publică asupra ” Regulamentului privind normele pentru lucrările tehnico-edilitare care se execută pe domeniul public/privat al Municipiului Tecuci.”

Proiectul de hotărâre a fost publicat pentru consultare pe site-ul oficial al instituției la adresa [www.primariatecuci.ro](http://www.primariatecuci.ro), în data de 19.10.2021.

La dezbateri publică participa persoana desemnată responsabilă pentru relația cu societatea civilă, secretarul general, șefi de servicii/birouri din cadrul Primăriei Municipiului Tecuci precum și cetățeni.

În vederea participării la dezbateri publică s-au trimis invitații scrise persoanelor juridice, persoanelor fizice cât și domnilor consilieri locali.

La proiectul supus dezbaterii publice, până la data de 29.10.2021, nu a fost înregistrată nici-o recomandare scrisă.

Ședința este deschisă de către doamna Tudor Gabriela care face o scurta prezentare a ”Regulamentului privind normele pentru lucrările tehnico-edilitare care se execută pe domeniul public/privat al Municipiului Tecuci.”

În timpul ședinței dezbaterii publice s-au făcut următoarele recomandări:

Domnul Neacșu Sorin – nu este de acord cu verificatorul de proiect pentru execuția lucrărilor de construcție/refacerea carosabilului ci cu încheierea unei asigurări pentru toate lucrările realizate pe tot anul.

Deasemenea dl. Neacșu Sorin specifică faptul că acest Regulament conține o documentație complexă care trebuie simplificată pentru a veni în întâmpinarea nevoilor cetățenilor.

Având în vedere cele prezentate mai sus, am procedat la încheierea prezentei minute privind ” Aprobarea Regulamentului privind normele pentru lucrările tehnico-edilitare care se execută pe domeniul public/privat al Municipiului Tecuci.”

Responsabil pentru relația  
cu societatea civilă  
consilier superior, Adela BARBUTA